

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Prefeitura Municipal de Catas Altas - Saulo Moraes de Castro

Dândara Cristina Barbosa - DECRETO Nº 545/2024

116/2024 - 47/2024 - Pregão Eletrônico - Contratação de uma empresa especializada em engenharia de segurança do trabalho para a implementação do programa de Segurança e Saúde no Trabalho (SST) em estrita conformidade com as diretrizes do eSocial, abrangendo estudos técnicos e a elaboração dos programas correspondentes, conforme condições previstas no edital e demais anexos.

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
-	-	19/07/2024 - 12:12:07	PEDIDO DE ESCLARECIMENTO	23/07/2024 - 12:41:51	

Questionamento: Prezados membros da Comissão,

Venho por meio deste solicitar esclarecimentos sobre alguns pontos referentes ao edital da licitação [número ou nome da licitação], conforme detalhado abaixo:

Quantitativo de Treinamento:

Gostaria de confirmar se o quantitativo de treinamento mencionado no edital refere-se à quantidade de participantes que serão treinados ou ao número de turmas que serão formadas.

Quantidade de Servidores da Prefeitura:

Poderiam informar a quantidade atual de servidores da prefeitura, considerando aqueles que poderão ser impactados ou envolvidos com a execução do contrato objeto desta licitação?

Contratação de Profissionais:

Em relação aos profissionais mencionados no edital, especificamente o Médico do Trabalho (Item 5) e o Técnico em Segurança do Trabalho (Item 19), gostaria de saber se existe a possibilidade de contratá-los por meio de contrato de prestação de serviços ou se é obrigatória a contratação via registro em Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS).

Agradeço antecipadamente pelos esclarecimentos e fico no aguardo de uma resposta que possa orientar a participação adequada nesta licitação.

Resposta: Boa tarde!

Segue resposta ao pedido de esclarecimento fornecida pela Sra. Paula Rocha:

Quantitativo de Treinamento:

Pergunta: Gostaria de confirmar se o quantitativo de treinamento mencionado no edital refere-se à quantidade de participantes que serão treinados ou ao número de turmas que serão formadas.

Resposta: Refere-se ao número de turmas.

Pergunta: Poderiam informar a quantidade atual de servidores da prefeitura, considerando aqueles que poderão ser impactados ou envolvidos com a execução do contrato objeto desta licitação?

Resposta: 590

Contratação de Profissionais:

Pergunta: Em relação aos profissionais mencionados no edital, especificamente o Médico do Trabalho (Item 5) e o Técnico em Segurança do Trabalho (Item 19), gostaria de saber se existe a possibilidade de contratá-los por meio de contrato de prestação de serviços ou se é obrigatória a contratação via registro em Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS).

Resposta: A critério da contratada.

05/07/2024 - 25/07/2024 - 08:01

Art. 28, Inciso I

Prefeitura Municipal de Catas Altas

Ampla Competição

- Contratação de uma empresa especializada em engenharia de segurança do trabalho para a implementação do programa de Segurança e Saúde no Trabalho (SST) em estrita conformidade com as diretrizes do eSocial, abrangendo estudos técnicos e a elaboração dos programas correspondentes, conforme condições previstas no edital e demais anexos.

